

# 15岁女生小区内被捅身亡 嫌犯为20岁男子,已被警方控制

星报讯(记者 王玮玮) 5月20日早上,在肥西上派镇新型家园小区内发生一起命案。一名15岁女生出门上学时,被一名小伙捅伤,后送医不治身亡。目前,肥西警方已介入调查。

据了解,案发现场位于肥西一回迁小区内部的道路上。小区一位目击者称,事发时间为早晨6点半左右,他们看到一名年轻小伙持刀捅伤了这名女生,女生倒地后很快没有反应,而行凶小伙随即挥刀自残,也倒在了地上。

事发后,小区居民纷纷打电话报警,当地警方以及120迅速赶往现场,受伤女孩很快被送往医院急救,但遗憾的是,女生经抢救无效不幸身亡。

据一名居民表示,案发当天中午,在被害女生32楼的家中,很多亲属得到消息后纷纷赶来,亲属们悲痛万分。

一名自称是被害女生亲戚的男子称,女生今年才15岁,是一名初二学生,而行凶小伙20岁不到。男子称,行凶小伙和女生之前进行过网恋。因女生还在上学读书,家人得知情况后非常反对,他和女生父亲都曾干预过此事,并且也找到小伙谈过话。但他们万万没想到,出现了这样的悲剧。

据了解,被害女生是家中独女,儿时母亲去世,平时父亲外出打工,女生主要跟随外公外婆一起生活。

当天中午,肥西警方发布案情通报称:2019年5月20日,肥西县新型家园小区发生一起故意杀人案。犯罪嫌疑人徐某(男,1999年生,河南省新乡市人)因与陈某某(女,2004年生,肥西县人)发生矛盾,于当日6时许在新型家园小区某栋楼下将陈杀害。犯罪嫌疑人徐某已被公安机关控制,案件正在进一步侦办中。



昨日,合肥市瑶海区铜陵路街道泗州路社区联合社彩虹社会工作服务中心,来到辖区宝业东城广场家乐福超市开展《走进超市》社会化课堂教学活动,合肥市蚌埠路第四小学特教班40名学生参加了活动。活动中工作人员教孩子们乘坐电梯注意的事项、体验寄存物品需要办理的手续、遇到紧急情况如何快速疏散等。

□ 吴兰保 凌晓东

## 开办企业,2日内就能办结

### 合肥蜀山区出十条政策支持民营经济发展

星报讯(陈凤 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从2019年合肥市蜀山区优化营商环境大会上了解到,该区出台十条政策大力支持民营经济高质量发展,计划打造“一站式”综合涉企服务平台,新开办企业注册登记2日内就可办结。

在企业开办成功后,蜀山区还将为企业的每一次提档升级给予真金白银的奖励。对个体工商户转为企业,且申报成为限上企业的,予以一次性奖励,奖励标准按照其当年缴纳税收区级所得部分的100%。鼓励小微企业升级成为规模以上工业企业,对当年首次进入规模以上,给予10万元一次性奖励,属于市级以上“专精特新”工业企业的,再给予10万元一次性奖励。

相关负责人介绍,对年主营业务收入首次突破5亿元、3亿元、1亿元,且当年盈利的民营企业,分别给予

企业管理团队5万元、3万元、1万元一次性奖励(奖励对象不含房地产和建筑业企业)。

融资难和融资贵是困扰很多中小企业的难题。今年,蜀山区将降低民营企业的融资成本,对辖区内被列入合肥市推介的优质小微企业,凡上缴各项税收增长8%(含)以上的,其新发生流动资金贷款且在该区国有担保公司担保的,并获得市财政担保费补贴的企业,按扣除市级补贴后给予其余担保费补贴。

“今年将设立天使投资基金、大数据天使投资基金、产业投资基金等基金共6亿元,重点支持辖区内具有自主知识产权、科技含量高、创新能力强、成长性好、发展潜力高的种子期、初创期科技型 and 大数据企业,扶持区内数字经济、电子商务、环境产业等重点产业企业。”上述负责人说。



5月20日,合肥市林店社区卫生服务中心的医护人员正在铝厂水库边为小学生演示溺水救护方式。夏日来临,合肥庐阳经济开发区金池社区组织开展防溺水安全教育活动,通过实例警示教育、在危险区域设置警戒牌、现场模拟急救等方式,提高小学生安全意识和自救互救能力。

□ 赵明 谭炎哲 记者 王玮玮

## 安医专新区开工建设 建成可容纳12000名学生

星报讯(姜楠 记者 吴善良) 5月18日上午,安徽医学高等专科学校(后称安医专)新桥校区奠基仪式在新桥国际产业园举行。这也标志着安医专新桥校区建设步入快车道,学校建设“具有特色的应用型医学本科院校”进入变轨加速阶段。

根据规划,安徽医学高等专科学校择址新桥国际产业园的大学园区内,新校区规划总占地1004亩,总建筑面积约44万平方米,分两期实施。

其中,一期工程占地536亩,建筑面积22万平方

米,将于2020年9月完成建设并投入使用;二期工程占地468亩,建筑面积22万平方米,预计将于2020年启动建设,最终建成可容纳12000名学生办学规模的新桥校区。

据了解,安医专新桥校区将建成产、学、研为一体,特色鲜明的现代化智慧化医学高等院校,基础设施和生均资源达到教育部本科院校设置要求,从而推进学校建成技能型高水平大学和建设具有特色的应用型医学本科院校。

## 合肥市首家 新建街道层级党群服务中心揭牌

5月20日,合肥经开区海恒社区党群服务中心正式揭牌启用。该中心是年初合肥市委加强城市基层党建完善基层治理工作“1+8”文件出台以后合肥市首家新建投用的,也是合肥市目前面积最大、功能最齐备、服务最完善的街道层级党群服务中心,市民今后90余项党务、政务、便民等服务均可“一站式”享受。

□ 孙晓莉 李长龙 杨帅 记者 沈娟娟

## 六安市金安区市场监管局 开展肉制品专项治理

为切实保障全区猪肉制品的质量安全,六安市金安区市场监管局于近日组织开展了猪肉制品生产流通领域专项检查。本次专项检查对象为猪肉制品的生产、流通企业及大型餐饮企业。重点检查了猪肉的进货渠道和“两证两章”(动物检疫合格证及合格印章、猪肉品质检验合格证及合格印章)。截至目前,已经排查生产、流通及餐饮企业656家次。检查发现所有检查对象“两证两章”(动物检疫合格证及合格印章、猪肉品质检验合格证及合格印章)齐全,对部分企业生产过程控制、出厂检验落实不到位等问题,督促其限期整改到位,对一家企业产品过氧化值超标进行了立案查处。

□ 杨成

## “银联乘车码”来了 5000余辆合肥公交全上线

### 银联移动支付全系产品在合肥公交实现全覆盖



星报讯(星报记者 黄洋洋 文/图) 2019年5月20日,值合肥公交银联手机闪付上线一周年之际,中国银联再度联合合肥公交集团,合肥城市通卡股份有限公司正式宣布——云闪付APP乘车码在合肥公交全线上线。全市200多条公交线路,5000余辆公交车全部开

通,真正实现了银联移动支付全产品在合肥公交领域全地域覆盖。

市民只需在云闪付APP里绑定一张62开头银联卡,将城市定位到“合肥”,即可在云闪付APP首页“乘车码”窗口栏中开通该应用。乘车时,将乘车码靠近公交车扫码区,即可“一扫即付”。

据介绍,银联乘车码有别于传统消费二维码,是中国银联在交通出行领域推出的行业二维码,支持行业终端脱机,避免了因终端断网造成的交易失败,响应速度平均在0.2秒内,非常快捷,且无需用户充值,“先乘车,后付费”,极大地优化了出行体验,提升了支付效率。

除了合肥公交,合肥地铁、14个二级地市和23个县域2万多辆公交车均已开通银联移动支付,真正实现交通领域移动支付“互联互通”。除此之外,当下在安徽无论是乘坐地铁,还是在核心商圈停车,挥一挥手中的智能手机或打开云闪付APP出示付款码,均可1秒钟完成支付。

(合)医广[2018]第12-18-145号

### 合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)